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	Полиуретановое покрытие

ARMOD-ГИДРО 

Суперэластичное

ТУ 2312-002-114566931-2012


Описание

ARMOD-ГИДРО – современное универсальное защитное однокомпонентное или двухкомпонентное полиуретановое покрытие на основе полиизоцианатов. Предназначено для защиты поверхностей от разрушающего воздействия влаги, нефтепродуктов, соляных растворов, воды. Обладает отличным адгезионно-ингибирующим эффектом ко всем поверхностям (кроме тефлона).  В базовом варианте покрытие прозрачное, но может иметь любой цвет по желанию ЗАКАЗЧИКА. 

Область применения

ARMOD-ГИДРО был специально разработан для защиты металла, дерева, кирпича, пенобетона, бетона и пенополиуретана от воздействия влаги и агрессивных сред (слабые растворы кислот и щелочей, солей, нефтепродуктов). Особенно эффективно применение для защиты бетона от окружающей влаги (подвалы, опалубка, несущие балки и т.д.). Все материалы серии ARMOD-PU имеют отличную адгезию к различным материалам, в том числе и влажным (свободным от снега и льда). Отвердение мастик происходит за счет влаги подложки (пористые материалы) и за счет влаги воздуха. Является отличным гидроизолирующим покрытием для температурных и деформационных швов. Может применяться для выполнения гидроизоляции на кровле.

Рекомендации к применению

ARMOD-ГИДРО рекомендуется применять для:

· защиты и окраски металлических поверхностей (трубы, арматура, емкости и т.д.) работающих в жестких температурных режимах –50оС +130оС, материал не растрескивается;

· защиты бетонных конструкций от влаги и механического воздействия;

· проведение гидроизоляции на фундаменте (особенно эффективно на новом фундаменте);

· защиты деревянных конструкций от влаги и насекомых;

· Гидроизоляция температурных и деформационных швов;

· других работ связанных с защитой от коррозии и воды;

Покрытие обладает очень большим запасом на растяжение 1200%, поэтому может применяться на температурных и деформационных швах, а также поверхностях подверженных к образованию трещин. Возможно нанесение на влажный бетон, кирпич.

Способ применения

В связи с тем, что все мастики серии ARMOD-PU поступают к потребителю в готовом виде его применение не вызывает сложности. Мастики ARMOD-PU расфасованы в емкости по 10 и 20 кг и более, по желанию заказчика возможна фасовка в железные барабаны по 24-50 кг. Основные требования к поверхности:

· поверхность должна быть очищена от пыли, без явных капель воды (приводит к вспениванию мастики) и снега;

· предыдущий материал не должен содержать видимо отслаивавшихся кусков и больших трещин;

· при наличии следов отслоения покрытия их необходимо удалить.

Внимание!

Перед применением покрытие ARMOD-ГИДРО  необходимо хорошо перемешать.

Покрытие ARMOD-ГИДРО наносится с помощью кисти, валика или безвоздушным напылением в 1-4 слоя (с предварительной сушкой каждого слоя 1 час) при температуре не ниже +10 оС, толщина слоя не должна превышать 2 мм. Время высыхания составляет 24 часа при 20оС. Расход материала на 1 слой составляет 300-400 гр/кв.м.

Работы с материалами ARMOD должны проводится на открытом воздухе или в вентилируемом помещении с доступом свежего воздуха. Не допускается применение открытого огня или проведение работ вблизи него.

Наносимое покрытие может быть армировано тканью или стеклянной сеткой для придания покрытию дополнительной прочности (при ремонте фундамента или емкостей). Материал для армирования накладывается на 2 слой и покрывается 2 слоями сверху (для достижения полной пропитки материала). 

После отвердения за счет влаги воздуха покрытие приобретает дополнительную прочность и устойчивость к атмосферным и механическим воздействиям через 7 суток. После применения ARMOD инструмент промывается ацетоном.

Рекомендации по хранению

ARMOD-ГИДРО должен хранится в герметично закрытой таре в проветриваемом помещении, защищенном от прямого солнечного света. Не замерзает и после нагрева до рабочей температуры, полностью восстанавливает свои свойства.

В состав продукта входит органический растворитель, в связи с чем, склад должен быть оборудован средствами пожаротушения и хорошей вентиляцией.

Пролитый ARMOD-ГИДРО засыпается опилками и утилизируется по правилам утилизации отходов.
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